Тест по русскому языку  ФИО                                                                                       .


1. Общая часть родственных слов – это
А) корень                              В) суффикс                  С) приставка             Д) основа

2. Сколько падежей в русском языке?
А) 5                        В) 6                         С) 7                      Д) 8

3. Определи род слова КОФЕ
А) ср.р.              В) м.р.            С) ср.р                 Д) м.р. и ср.р

4. Определи род слова Тюль
А) ж.р.                           В) м.р.                     С) ср.р                 Д) м.р. и ср.р.

5. Имя прилагательное обозначает:
А) обозначает предмет
В) обозначает действие предмета
С) указывает на предмет
Д) обозначает признак предмета

6. Укажи слово, которое нельзя переносить:
А) Ялта                             В) мальчик
С)якорь                                  Д) труба

7. Укажи количество звуков в слове яблоко
А) 7                                        В) 5
С) 8                                        Д) 6

8. Укажи склонение имени существительного  дочь
А) 1                           В) 3
С)  2                           Д) 4

9. Укажи одушевленное имя существительное:
А) лодка                            В) кукла
С) девочка                        Д) урок

10. Слова, обозначающие предмет:
А) имя существительное                       В) местоимение
С) глагол                                                 Д) имя прилагательное

11.  Род, число, падеж имени прилагательного зависят:
А) от глагола                            В) от имени существительного
С) от местоимения                    Д) от наречия


12. Определи падеж имени прилагательного  «В летнем саду»»
А) Р.п.                                        В) И.п.
С) Т.п.                                         Д) П.п.

13. Антоним слова «маленький»:
А) низкий                                    В) большой
С) короткий                                 Д) малюсенький

14  Назови служебные части речи:
А) предлог, союз                                 В) числительное
С) существительное                               Д) глагол

15   Каким членом предложения чаще всего бывает имя прилагательное?
А) дополнением                                 В) обстоятельством
С) определением                                   Д) подлежащим
16  Как называется часть слова, которая стоит после корня?
А) приставка                              В) суффикс
С) корень                                    Д) окончание
17  Близкие  по значению слова называются:
А) антонимами                         В) многозначными
С) омонимами                          Д) синонимами

18  Какие существительные называются неизменяемыми?
А) не изменяются по падежам, но имеют род  В) изменяются по падежам                               
С) не изменяются по родам                                Д) не изменяются по числам

19  Имена прилагательные мужского рода имеют окончания:
А) –ые, -ие                                 В) –ая, -яя
С) –ое, -ее                                  Д) –ый, -ий
20   Что называется склонением?
А) изменение по родам
В) изменение по падежам
С) изменение по числам
Д) изменение по родам, числам и падежам


